

## Δελτίο Τύπου

Έκθεση Φωτογραφίας του Χρήστου Κ. Ισταυρίδη  
**«Η Αιώνια Πόλη»**  
σε συνεργασία με το Νέο Κύκλο Κωνσταντινουπολιτών

**Σπυροπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο**  
Αγίας Σοφίας 1, Νέο Ψυχικό. Τηλ 210-6749137

**Εγκαίνια: Σάββατο 25 Μαΐου ώρα 8 μ.μ.**  
Διάρκεια Έκθεσης: 25-31 Μαΐου. Ώρες Λειτουργίας 6μ.μ. -10μ.μ.



Ο Ο.Κ.Α.Π.Α. του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού σε συνεργασία με το Νέο Κύκλο Κωνσταντινουπολιτών παρουσιάζουν στο Σπυροπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο την έκθεση φωτογραφίας του Χρήστου Κ. Ισταυρίδη με τίτλο «Η Αιώνια Πόλη» που μας ταξιδεύει σε γωνιές και σοκάκια που προξενούν νοσταλγία για την Κωνσταντινούπολη.

Φωτογραφίες από τη γενέτειρα Αιώνια Πόλη...

Κάθε φωτογραφικό βήμα απεικονίζει την αρχέτυπη μνήμη του D.N.A. μας που μεταφέρεται δια μέσου των Αιώνων ...

Ματιές με άρωμα Πόλης, Βοσπόρου και Πριγκηποννήσων με ποικιλία θεμάτων καθημερινής ζωής, αναδεικνύουν την αποφασιστική στιγμή της απεικόνισης τους.

Φωτογραφίες με ρεαλισμό, χωρίς επιτηδευμένη επεξεργασία, απεικονίζουν επαγγελματίες του δρόμου, καθημερινούς ανθρώπους που μοχθούν για επιβίωση με φόντο ένα σύνολο με αστικά και θαλασσινά τοπία.

Ο **Χρήστος Κ. Ισταυρίδης** γεννήθηκε στο Βαφεοχώριο της Κωνσταντινούπολης το 1958 και είναι μέλος Δ.Σ. του Νέου Κύκλου Κωνσταντινούπολης. Η φωτογραφία αποτελεί μεράκι και ασχολείται από το 1980. Έχει συμμετάσχει σε πολλούς φωτογραφικούς διαγωνισμούς, ατομικές και ομαδικές εκθέσεις.

Στο πλαίσιο της έκθεσης τη **Δευτέρα 27 Μαΐου και ώρα 8 μ.μ.** θα γίνει **ομιλία της κυρίας Αιμιλίας Ξανθοπούλου** (Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών, Βυζαντινολόγος) με θέμα «3 σημαντικοί παράγοντες στο πλαίσιο της πολεμικής τακτικής κατά την Άλωση». **Μουσική συμμετοχή του Κωνσταντίνου Χ. Ισταυρίδη (κιθάρα- τραγούδι)**, Κωνσταντινουπολίτη Β΄ γενιάς.



Έκθεση Φωτογραφίας του Χρήστου Κ. Ισταυρίδη «**Η Αιώνια Πόλη**»  
Σπυροπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο - Αγίας Σοφίας 1, Νέο Ψυχικό. Τηλ 210-6749137  
Εγκαίνια: **Σάββατο 25 Μαΐου ώρα 8 μ.μ.**  
Διάρκεια Έκθεσης: **25-31 Μαΐου. Ώρες Λειτουργίας 6μ.μ. -10μ.μ.**  
Χορηγός : **ΚΔΙΑΚΟΣΜΟΣ** (Καλλιτεχνική Επιμέλεια-Χωροταξία Εκθεμάτων)